
 

 

 
                                                                                                                                                               
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 

 
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ ΜΟΝΙΜΟΠΟΙΗΘΕΝΤΩΝ ΕΘΕΛΟΝΤΩΝ (ΕΜΘ) ΠΟΜΕΝΣ 
 
 
 

        Αγαπητοί Συνάδελφοι 
 
        Χθες, Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 2020, ήταν Η ιστορική μέρα για τον θεσμό μας, γιατί 
οι Συνάδελφοι, οι πρώτοι προερχόμενοι του θεσμού μας, "φόρεσαν τον βαθμό" του 
ΑΝΘΛΓΟΥ. 
 
        Είναι μια τεραστία επιτυχία για τον θεσμό μας, μετά από αγώνες που έχουν γίνει όλα 
τα χρόνια υπηρεσίας μας. 
 
       Περάσαμε από πολλές αντίξοες καταστάσεις, "κοροϊδίες", απαξιωτικά σχόλια για τον 
θεσμό μας και πολλά αλλά, όμως δεν το βάλαμε κάτω... 
 
       Συνεχίσαμε με σοβαρότητα , για να βρούμε το δίκαιο μας και συνεχίζουμε.  
 
       Αυτό που κερδίσαμε, αποκτήθηκε με αγώνα και κόπους χρόνων. Τίποτα δεν μας 
χαρίστηκε. Και τα καταφέραμε! 
 
       Η πρώτη μάχη κερδήθηκε συνάδελφοι. Τώρα όλοι μαζί σαν μια γροθιά πάμε για τις 
επόμενες νίκες. 
 
       Μόνο όλοι μαζί, ενωμένοι ως ΘΕΣΜΟΣ θα τα καταφέρνουμε, πάντα υπό τη σκέπη 
της σοβαρότητας που η ΠΟΜΕΝΣ εκφράζει για το καλό όλων. 
 
       Μαζί θα πορευτούμε για εμάς τους ίδιους, τις οικογένειες και τα παιδιά μας, 
υπηρετώντας με υπερηφάνεια τις ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΕΝΟΠΛΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ και τον ΘΕΣΜΟ 
ΜΑΣ. 
 

                                               

 
Με συναδελφική εκτίμηση και αγάπη 

Ανθστης (ΥΓ)  Τζανετόπουλος Παναγιώτης 

Γραμματέας Μονιμοποιηθέντων Εθελοντών ΕΜΘ της ΠΟΜΕΝΣ 

Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Στρατιωτικών                 Member of 

                                 Π.ΟΜ.ΕΝ.Σ.  

Νόμιμα αναγνωρισμένη επαγγελματική Ομοσπονδία με την υπ’ 
αριθμ.16/2017 διαταγή του Ειρηνοδικείου Χαλανδρίου, καταχωρημένη 
στα βιβλία Ομοσπονδιών του Πρωτοδικείου Αθηνών με αριθμό 
μητρώου 844 και αριθμό βιβλίου συνδικαλιστικών οργανώσεων 6390. 

Ηλεκτρονική διεύθυνση: www.pomens.gr - Facebook ΠΟΜΕΝΣ  

Αθήνα, 11 Φεβρουαρίου 2020 

http://www.pomens.gr/

